

凡人善举传递爱 文明城市有温度

辉县市义工志愿者为百名困境儿童发新衣和助学金

40名义工志愿者献爱心

本报讯(记者 刘志松)1月1日,辉县市义工开展一对一助童暨新年穿新衣公益活动,40名义工志愿者与100名困境儿童一起过元旦。

活动现场,义工志愿者为100名困境儿童发放了新棉衣和助学金76250元,还为孩子们穿上新衣。大

家亲切交流,详细询问孩子们的学习和生活情况,鼓励他们一定要自强不息,努力学习,长大后做一个对社会有用的人。

大学生陪伴师刘清雨说:“奉献,能温暖他人与自己;奉献,能够流露出人间真情;奉献,能够使世界充满爱。

100名困境儿童笑开颜

就让我们义工志愿者奉献出自己的爱心,共同向困境儿童及时伸出援助之手,帮助他们解决一些实际困难,让他们感受到来自社会大家庭的真情和大爱。”

学生代表崔琪表示,通过参加这次活动,感受到了浓浓的暖意,感谢社

会各界爱心人士奉献爱心,以后要更加努力学习,做一个对社会有用的人,像广大义工志愿者一样,积极奉献,传递爱心。

学生家长李奶奶回顾这几年社会爱心人士对他们家的帮助和照顾,帮助他们一家人走出了困境。

爱心人士看望慰问困难家庭

上门捐赠“大礼包”

本报讯(记者 申长明)为了让乡村困难家庭温暖过年,2023年12月31日,新乡鼎励救援队的十几名爱心人士带着生活用品和救济金来到原阳县靳堂乡包南村,看望慰问该村的困难家庭,让他们感受到了来自社会各界的关爱。

当天上午10时许,爱心人士来到该村村民夏昌茂的家中。夏昌茂一家5口人,他的妻子常年有病,14岁的大女儿上初二,11岁的二女儿上5年级,

8岁的小儿子上三年级。虽然他们也享受了相应的惠民政策,但一家人的生活依旧困难。当得知他们家的困难后,爱心人士为夏昌茂一家带来了大米、面粉、食用油、蔬菜、棉衣、书本等生活和学习用品。在爱心人士樊南方的帮助下,给夏昌茂的大女儿捐助了2000元的奖学金。接过这些爱心捐款,夏昌茂激动地流下了眼泪,连声表示感谢。当看到在寒冷的天气里,3个孩子依旧穿着旧鞋时,爱心人士立

困难家庭收获爱

即到商店为3个孩子买来了棉袜子和棉鞋,穿上暖和的新棉衣棉鞋后,3个孩子脸上露出快乐的笑容。

爱心人士与夏昌茂老人话家常,详细了解他的生产生活,鼓励老人要保持积极乐观的生活态度,希望他通过自己的努力,过上更加幸福的生活。夏昌茂动情地说:“谢谢你们这些爱心人士,这么冷的天还跑这么远来看望我们一家,真是太感谢你们了。”

新乡鼎励救援队的爱心人士李

大勇表示,听说来看望困难群众,爱心人士们都非常积极,大家争着捐赠爱心物资,大家通过自己的绵薄之力帮助了困难家庭,给他们带去了温暖,为他们树立了信心。也希望通过此次慰问活动,让困难群众感受到来自社会大家庭的温暖,以后会尽自己最大努力为他们提供帮助,解决实际困难。春节快要到了,希望大家都能过一个快乐幸福的春节,生活越来越好。

关爱呵护“夕阳红” 村里老人好福气

辉县市南李庄村举办“百家宴”

欢聚一堂乐融融

本报讯(记者 张延)1月1日上午,全国文明村辉县市南李庄社区广场上欢声笑语,201张圆桌依次摆开,全村男女老少1800人欢聚一堂。由南李庄村、孟电集团、孟电小学共同举办的“百家宴”在这里举行。

当日上午,村内的男女老少齐聚社区广场,每个桌上都摆放着用不锈

钢盆盛装的小酥肉、大烩菜等五菜一汤,虽然菜品不多,但乡亲们却个个喜笑颜开,乐不可支。

就餐前,辉县委书记李继游和南李庄村党支部书记范海涛向社区29位80岁以上的老人每人发放了500元过节红包,向90岁以上老人发放了千元长寿红包,祝福老人健康

老人开心领红包

长寿。

现场,60多名党员志愿者为村民安排坐席并提供服务。孟电集团员工、孟电小学师生和村民表演自己编排的节目引得喝彩不断,掌声雷动。老人、孩子齐上阵,热情洋溢的舞蹈、独具风格的戏曲,以及各种乐器秀,让大家目不暇接。

村民们围坐在一起,一边品尝着美味佳肴,一边畅谈着家常乡情,畅想着、憧憬着幸福南李庄的美好未来。

南李庄退休老教师王美说,举办“百家宴”更加拉近了彼此的距离,让乡亲们体味邻里温情,溢出浓浓的和谐幸福味。

卫辉市安都乡刘全庄村开办老年食堂

爱心人士齐捐赠

本报讯(记者 张延)1月1日,卫辉市安都乡刘全庄村老年食堂正式运转启用,村内的老人高兴地说:“今后,再也不发愁吃饭的问题了!”

当天上午,安都乡刘全庄村的老人们在志愿者的陪伴下走进老年食堂。食堂内宽敞明亮,环境整洁温馨,老人高兴地聊着家常,脸上洋溢着幸福的笑容。

据刘全庄村党支部书记王保玉介

绍,村内越来越多的年轻人去外边发展、务工,村内留下的高龄老人做饭、吃饭就成了大问题。为了解决老人的吃饭问题,解除年轻人的后顾之忧,刘全庄村积极探索老年食堂的居家养老模式。

“老年食堂启用的部分资金是依靠爱心捐赠的方式筹集的。”王保玉介绍,老年食堂的想法一提出,该村党员、志愿者、乡贤等积极响应,主动

解决老人“吃饭难”

进行捐赠,老年食堂启用当天募捐的运营资金就超过了4000元,还有部分爱心人士捐赠了米、面、油等生活必需品。

老年食堂不仅解决了该村老年人的吃饭问题,还对全村75岁以上老人和家庭困难的老人,提供免费就餐服务。

王保玉表示,兴办老年食堂,提升了老年人的幸福感、获得感和安全感,

他们会努力让老年食堂长期运营下去。

据了解,安都乡从实际出发,积极引进各方力量探索建立老年食堂,着力构建多方支持、多元参与的老年食堂运营模式,充分发挥党员、志愿者、乡贤等资源优势,致力于解决留守老人、空巢老人用餐等问题,以此促进家庭和睦,推进移风易俗,助力乡村振兴。